Correction to "Walsh equiconvergence for best l₂-approximates"

Studia Math. 77 (1984), 523-528

by

A. SHARMA (Edmonton) and Z. ZIEGLER (Haifa and Austin, Tex.)

On p. 524, line 7 from below, it is written that (2.4) is true for $|z| < \varrho^{ls/(s-1)}$. This is not correct and should be replaced by

for
$$|z| < \min \{ \varrho^{1 + lrs/(rs - r + 1)}, \varrho^{ls/(s - 1)} \}.$$

Received June 12, 1986